
?) cendis Centrum dopravních iníormačnich systémů Ministerstva dopravy ČR

V Praze, dne 8.4.2026

Č.jv: CEN/5000/904/2026

rm aODPOV

na základě žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb„ o svobodném přístupu k informacím

dne 27, března 2026 byla státnímu podniku CENDlS, s.p., doručena Vaše žádost o poskytnuti' informací

ve smyslu zakonač.105/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, jménem—Dle

bodů v uvedené ža'dosti Va'm požadované informace posíláme prostřednictvím textu níže:

1) Význam údaje „VLASTNÍK D0"

Údaj „VLASTNÍK D0" ve výpisu „Výpis vlastněných a provozovaných vozidel" představuje datum
provedení eVidenčního úkonu v Registru silničních vozidel, kterým byl ukončen evidenční vztah osoby

k vozidlu v České republice. Tento údaj nevyjadřuje datum faktického provozu vozidla, datum jeho

fyzického vývozu ani datum registrace v zahraničí. Portál dopravy zobrazuje datum evidenční operace

tak, jakje vedeno v registru.

2) Zdroj údaje a vysvětlení rozdílu oproti jiným výstupům

Portal dopravy přebírá údaje automatizovaně z Registru silničních vozidel (RSV/CRV) v podobě, v jaké

jsou v registru evidovány. Rozdíl mezi údajem „VLASTNÍK DO“ uvedeným ve výpisu Portálu dopravy

(033, 02. 2026) a datem uvedeným na potvrzení ORP o vývozu vozidla (18. 08, 20231je způsoben tím, že

Portál dopravy zobrazuje datum provedení evidenční operace v českém registru, nikoli datum vydáni

zahraničního registračního dokladu nebo datum faktického provozu vozidla mimo území České

republiky.

3) Stav řešení požadavku ORP Hustopeče (tiket č

2 podkladů poskytnutých ORP Hustopeče vyplývá, že byl na podporu CRV zaevidován požadavek vedený

pod čislem nketu_který se týká úpravy evidovane'ho data zápisu zpětného vývozu. CENDIS, s.
p., není správcem Registru silničních vozidel a neni oprávněn provádět změny dat v RSV/CRV. Povinný

subjekt nemá přístup k internímu řešeni požadavků ORP vůči CRV a nemůže zasahovat do procesuiejich

vyřizováni. Informace o výsledku řešení tiketu jsou v gesci správce registru.
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?) cendis
4) Možnost doplnění vysvětlující legendy ve výpisu

Centrum dopravm'cn lnforrnačních systémů Mlnlsterstva dopravy ČR

Podnět na doplněnl' vysvětlující poznámky k významu údaje „DO" byl povinným subjektem
zaznamenán. Povinný subjekt prověří možnost doplnění uživatelské legendy nebo metodického
vvsvětlenívýstupu tak, aby nedocházelo k mylnému výkladu údajů třeríml osobami. Toto opatřenívšak
nepředstavuje informaci ve smyslu zákona č, 106/1999 Sb., ale interní metodickou a vývojovou
záležitost, u níž nelze garantovat termln ani výsledek.

S pozdravem,

Ing.Jan Paroubek
pověřen řízením státního podniku
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